
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, KU Leuven 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 2.semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem si želela izkusiti življenje v drugačnem okolju in spoznati študente iz različnih držav. Želela 

sem tudi razširiti svoje znanje s pomočjo drugačnega študijskega sistema in predmetov, ki jih na domači univerzi ni na voljo. Hkrati 

mi je študij v tujini omogočil, da sem v praksi izboljšala svoje jezikovne spretnosti. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). Študijsko 

izmenjavo sem opravljala v Belgiji, srednje veliki državi v zahodni Evropi. Belgija ima približno 11,5 milijona prebivalcev in je 

znana po svoji večjezičnosti – uradni jeziki so nizozemščina, francoščina in nemščina. Država je razdeljena na 3 regije: Flandrijo, 

Valonijo in Bruselj, ki je tudi glavno mesto. Belgijska kultura je zelo raznolika, prežeta z vplivi iz različnih evropskih tradicij. Ponaša 

se z bogato zgodovino, umetnostjo, arhitekturo, znana pa je tudi po vafljih, čokoladi in pivu. Ljudje so na splošno strpni in prijazni, 

čeprav morda nekoliko bolj zadržani.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ). Na izmenjavi sem bila v mestu Leuven, ki se nahaja v flamskem delu Belgije, približno 25 kilometrov vzhodno od 

Bruslja. Mesto ima okoli 100.000 prebivalcev. Leuven ima bogato zgodovino, lepo ohranjeno srednjeveško jedro ter številne kulturne 

in arhitekturne znamenitosti. V mestu vlada močna študentska kultura. Vsi večji servisi so zelo dobro organizirani in dostopni 

študentom. Ljudje v Leuvnu so prijazni in večinoma zelo odprti do tujcev, še posebej v univerzitetnem okolju. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )? KU Leuven (Katholieke Universiteit Leuven) je ena najstarejših in najbolj priznanih univerz v Evropi, 

ustanovljena že leta 1425. Gre za veliko univerzo z več kot 60.000 študenti, od tega je velik delež mednarodnih študentov iz celega 

sveta. Na kampusu je na voljo veliko storitev za študente, kot so opremljene knjižnice, študentski centri, športni objekti in 

jezikovni tečaji. Namestitve za študente so večinoma v neposredni bližini fakultet.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) Definitivno je potrebno pred prihodom urediti 

nastanitev. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) Prvi semester se začne konec 

septembra, drugi pa v začetku februarja. Počitnice decembra in aprila. Pred začetkom izpitnega obdobja je t.i. study period, ki 

traja približno 2 tedna. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/CQ_51801794.htm#activetab=diploma_omschrijving Na tem linku so 

predmeti, ki jih nudi Faculty of Social Sciences, lahko pa si izbereš tudi nekaj predmetov iz drugih fakultete. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) Predavanja potekajo v angleščini in skupaj z domačimi 

študenti. Prisotnost se ne preverja, predavanja pa se snemajo in so na voljo v spletni učilnici. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) Izpiti so lahko pisni ali ustni. Pisni trajajo 3 ure, nekatere se piše tudi preko računalnika. Pri 

ustnih izpitih pa žrebaš vprašanja, nato pa imaš vsaj 30 minut časa za pripravo. Sprotnega dela je v primerjavi s FDV manj. Pri 

nekaterih predmetih se ocenjuje samo seminarska naloga, torej ni klasičnega izpita. Vsaj pri predmetih, ki sem jih opravljala 

jaz je bila ali seminarska naloga ali izpit, torej ne oboje (z izjemo kakšnih mini pisnih izdelkov). 

https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/CQ_51801794.htm#activetab=diploma_omschrijving
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f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) Večinoma jo profesorji nalagajo na spletno 

učilnico. Knjige se da dobiti tudi v knjižnici ali na spletu. Študentske knjigarne prodajajo literaturo po nekoliko nižji ceni. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) Večinoma je vse 

dostopno peš, veliko študentov ima kolo, ki si ga je možno izposoditi. Tudi javni promet je dobro urejen, a ga jaz v Leuvnu 

skorajda nisem uporabljala. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) Na voljo so učne ure nizozemščine za erasmus študente, ki so zastonj (a je treba kupiti delovni zvezek za 40 evrov). 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) Na voljo so študentski domovi. Več informacij : https://www.kuleuven.be/english/life-at-ku-

leuven/housing/find-housing/students .. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) Cene so nekoliko višje. 

Na voljo so študentske restavracije Alma, ki imajo nižje cene. Nekatere restavracije nudijo tudi student deals ( okoli 12e za 

obrok). 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) Po 

samem mestu se je najlažje premikati peš oz. s kolesom, sama javenga prevoza re nisem koristila. Do sosednjih mest so dobro 

urejene povezave z vlakom, na voljo pa je tudi flixbus in blablacar. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) Na voljo so je športni kompleks, kupiš si lahko tudi sports card ali culture card. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu. Omio (vlaki), De Lijn (mestni avtobus) 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi: Debbie Theiwis (debbie.theiwis@kuleuven.be). 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250 

Namestitev  418 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 50 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 750 

https://www.kuleuven.be/english/life-at-ku-leuven/housing/find-housing/students
https://www.kuleuven.be/english/life-at-ku-leuven/housing/find-housing/students
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6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Nova poznanstva, izleti po Belgiji, učenje novega jezika. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Ker je izmenjava res zelo lepa izkušnja,med katero spoznaš veliko 

ljudi iz različnih kultur in postaneš bolj samostojen. 

 

8. Želite še kaj dodati?/ 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? / 

 

 


